

Пожаров не было.

В ОМВД России по Артинскому району зарегистрировано 113 преступлений и происшествий. Из них: три ДТП; один человек умер; два случая несения телесных повреждений; две кражи. Составлено 128 административных протоколов на нарушителей, из них 97 - по линии ГИБДД. Задействовано личного состава: ППС - 28, ГИБДД - 28, УУП - 70 человек.

А ГОЛОВУ НЕ ЖАЛКО, ВЫХОДИТ...

Несколько происшествий на прошлой неделе были связаны с авто. В один из дней (п. Арти) молодой человек разбил лобовое стекло на автомашине. Просто именно эта машина ему подвернулась под руку, когда он нервничал из-за ссоры с девушкой. А правильнее сказать не «под руку» - а «под голову», потому что стекло разбил он именно своей головой. Голова цела. А вот стекло повредил. Не знаю, успокоил ли он нервы вот таким (как бы помягче выразиться) неадекватным методом, но, по мнению полицейских, только нажил себе неприятностей. Сейчас ему надо будет оплачивать стоимость замены лобового стекла. Да и штраф по административке тоже надо будет платить. Но, возможно, его хоть одно успокоит: с девушкой помирился. Или нет?

В другом случае у сельского жителя было разбито заднее стекло у машины и похищены четыре зимних шины. Есть подозреваемые, ведется расследование.

СТРЕЛЯЮТ, ОДНАКО...

Ежегодно в день открытия охоты на водоплавающую дичь в ОВД раздаются звонки: около деревни Попово слышны выстрелы. Видимо, звонит бдительная жительница, чтобы предупредить сотрудников полиции, 12 августа, не изменяя своей традиции, она снова сообщила о начале охоты. Возможно, жителям немного страшновато, что раздаются выстрелы, они разносятся далеко по воде.

И еще одно происшествие: возле д. Афонасково незаконно отстреляна косуля.

ВОТ НАСМЕШНИКИ

В ОВД поступило сообщение от жителя одного из сел. В сообщении говорилось, что у него отобрали сумку подростки. При проверке выяснилось, что с ним случился приступ (был «подшофе»), а ребята посмеялись над ним. Вот такая незадача. Молодежь – она всякая, может, и посмеяться над чужой бедой, как ведь родители воспитают... Но сумку, похоже, никто не брал.

ОБМАН СТОИЛ ВХОДА

В ГОСУСЛУГИ

Еще одна артинская жительница пострадала от действий мошенников. По телефону аферисты ее обманули, сказав, что заканчивается срок действия договора с компанией сотовой связи, пришел на телефон код входа на Госуслуги, и она сообщила его. Вот такая невеселая история. И снова сотрудники полиции предупреждают жителей: всегда обдумывайте свои поступки, не торопитесь производить какие-либо действия, даже если вам предлагают поторопиться, перепроверяйте сведения.

Кроме этих сообщений:

- произошло два ДТП с пострадавшими (доставлены в АЦРБ);

- сотрудники полиции провели мероприятие «Комендантский патруль», во время которого выявлено пять подростков (до 16 лет) после 22 часов без сопровождения родителей;

- несколько сообщений от женщин района: сожитель бьет; угрожает; выгоняет (по всем сообщениям проводится проверка);

- мужчина управлял автомашиной в алкогольном опьянении (явка с повинной);

- соседи с ул. Геофизической сообщают, что по подъезду бегают дети;

- из Регионального бюро взысканий несколько сообщений: жители не выплачивают микрозаймы.

В службе «скорой помощи» п. Арти зарегистрированы 123 вызова. Бытовых травм –

восемь; криминальных случаев – три (все избиты, не госпитализированы); у детей зарегистрированы несколько случаев ангины; пострадавших во время ДТП – четыре человека; гипертоническая болезнь – 15 вызовов; абстинентным синдромом страдали пять человек; в Красноуфимский межрайонный сосудистый центр госпитализированы 11 пациентов по поводу ОНМК и ОКС; всего транспортировок в городские больницы – девять; в АЦРБ госпитализированы 16 человек.

По данным Госпожнадзора, ОПС СО №1, штаба ОМВД

России по Артинскому району хронику подготовила

Татьяна ЧЕРЕПАНОВА

Служба 03